

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
РОССИЯ

1011 - АДГ - 1901

г. Москва

Газета № . . .

# Гости Кремлевского театра

В преддверии юбилея Великого Октября немногим ранее обычного открыл свой десятый сезон Кремлевский театр. Первыми на его сцене выступили гости Москвы — участники дной культуры и искусства Узбекистана и Таджикистана. 11 августа здесь начинается творческий отчет Краснодарский краевой драматический театр имени М. Горького, впервые

приезжающий в столицу.

В репертуаре краснодарцев пять постановок. Это героико-романтическая пьеса «Плавни», написанная Т. Чеботаревской по роману кубанского писателя Бориса Крамаренко. Спектакль повествует о годах становления Советской власти на Кубани, борьбе трудового казачества против контрреволюции. Театр познакомит также с недавней

своей постановкой — пьесой С. Алешина «Каждому свое». Это образный рассказ журналиста о героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны и о людях современной Германии. Кроме того, будут показаны «Маскарад» Лермонтова, «Звезда Голливуда» Клиффорда Одета и комедия «Женатый жених» А. Кузнецова и Г. Штайна. Все спектакли идут в

постановке главного режиссера театра народного артиста РСФСР М. А. Куликовского. Гастроли краснодарцев продлятся по 21 августа.

Во второй половине сентября дни культуры и искусства союзных республик в Москве завершатся выступлением на сцене Кремлевского театра художественных коллективов Российской Федерации. В. БЕЛЯКОВ.